

Kao i uvijek službeno otvorenje MTB sezone u Hrvatskoj nas očekuje na jugu Istre, točnije u Premanturi, gdje nas ekipa iz Adrenaline ugošćuje na Kamenjak Rocky Trailsu koji se održava subotnjom cross-country utrkom i nedeljnim maratonom. Ove godine utrka u Puli je otišla organizacijski korak dalje te omogućila [live](#) prienos elite utrke po prvi puta na našim prostorima, te dolazak olimpijskog

prvaka Jaroslava Kulhavya na utрку samo je bio dokaz više da trud se uvijek isplati. Čestitke Adrenalinci!

Ali ajmo mi malo na naše zelene heroje koji pojačani mladim nadama, koji su svoj prvijenac imali na utrci u Italiji (o kojoj još nismo uspjeli napisati članak ;)), krenuli su na osvajanje novih bodova za hrvatski kup u XCO i XCM. Staza je bila malo promijenjena u odnosu na lanjsku godinu, ali je podloga bila kompaktnija te je tako olakšavala vožnju, uvijeti su bili idealno proljetni za vožnju uz sunce koji je na nekim dijelovima staze dobro zagrijavao vozače.

Na stazi smo imali u subotnjoj utrci čak šest vozača u nekoliko kategorija koji su svi završili utрку uspješno neki sa malo problema, ali i to je MTB.

U kategoriji rekreativaca Milko Zec je bio naš čovjek za borbu, a upravo tako se i ponašao borbeno je došao do 6. mjesta u kategoriji i dokazao njegovu dobru formu. U kategoriji Master 2 Relvis Glavić je odvezio stabilnu utрку i završio na 8. mjestu u kategoriji te tako postavio temelje za dobru sezonu. Kod mlađih mastera, tj. onih 1 imali smo naša dva stara poznanika Igora Šuflaja i Klaudija Medicu koji se u najjačoj kategoriji već godinama u hrvatskom MTB-u bore za sam vrh, ali ovog puta sreća ih nije pratila. Šuflaj je zbog nedavne bolesti u jednom trenutku ostao bez "pluća" i usporio ritam te tako završio na 16. mjestu u kategoriji, dok je Medica zbog problema na stražnjem kotaču bio primoran stati te uz Sandijevu pomoć u feed-zoni presložiti na novo zamjenski kotač kako bi nastavio i završio na 14. mjestu.

Naši mladići su pokazali njihovu borbenost i ljubav prema mtb-u na stazi te nas učinili ponosnima što su izabrali upravo naš dres za sezonu 2015. Tako je Karlo Brajković nakon dobrog starta u kategoriji kadeta doživio je bušenje na intro-lapu dok je preticavao protivnika na spustu dalekovoda i tako zaostao od vodećih 6 minuta, brza promjena kotača i nastavak u visokom ritmi međutim nije ga dovelo dalje od 4. mjesta u kategoriji, koji je međutim savršen rezultat pogotovo kad se gledaju vremena kruga i sa pumpanjem gume su dobri. Sandi Bažon

Kamenjak Rocky Week-end

Written by Administrator

Monday, 13 April 2015 13:08 - Last Updated Monday, 13 April 2015 13:45

je u svom novom domu kategorije Elite&U23 kao pripadnik U23 klase odvezio savršenu utrku i dokazao njegovu klasu. Tako je Sandi u borbi najjače kategorije dana završio na 34. mjestu ukupno, a na drugom mjestu kao Hrvat iza Filipa Turka, najvažnije ostajući u krugu sa pobjednikom Kulhavyem.

Na nedeljnom maratonu naše članstvo se na utrci malo smanjilo što zbog umora što zbog Šparugade u Kaštelu, zelena se boja orila na dresovima Relvisa Glavića (18. u kategoriji Master2), Karla Brajkovića (2. mjesto u kadetima) te Roberta Pierina Brajkovića (nakon dva pada je shvatio da nije dan, makar nije on bio kriv nego vozač ispred njega)

Svi rezultati dvodnevni utrka dostupne su na stranicama Grabar-sporta ili ovdje za [XCO](#) ili [XC](#)
[CM](#)

Ukupno gledajući dečki su odradili savršen posao i lijepo započeli sezonu sa dobrom i pametnom vožnjom.

